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USA jsou připraveny obětovat obyvatele Ruska a
Ukrajiny, prohlásil americký kongresman
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USA/RUSKO/UKRAJINA: Konflikt na Ukrajině aktivně

podporují třetí země včetně USA a Británie, které jsou

připraveny obětovat životy jak ruských, tak ukrajinských

občanů bez jakékoliv logiky, řekl Sputniku člen Sněmovny

reprezentantů Kongresu USA, republikán Paul Gosar, který

pozval Vladimira Putina a Volodymyra Zelenského na

mírová jednání do státu Arizona.

„Skutečně neobvyklé v situaci s Ukrajinou je zjevné rozněcování

války třetími stranami včetně USA a Velké Británie. Tyto třetí strany

jsou jak se zdá celkem ochotné obětovat životy Rusů a Ukrajinců na

základě důvodů, které nezapadají do žádné logiky,” řekl kongresman,

jehož písemné prohlášení poskytla na žádost agentury jeho tisková

služba.
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Podle Gosarova názoru tyto země „neudělaly nic od roku 2014, dokud

aktivní zástupná válka pouze nazrávala a byl čas na překonání

pohraničních problémů”. „Zůstalo nakonec také staré znepokojení

ohledně toho, že rodina (prezidenta USA) Joea Bidena s jejími

finančními styky na Ukrajině zaujala nelogický postoj vůči míru a

místo toho nutila demokraty, jež obvykle tíhnou k míru, přejít na

válečný režim bez zjevné příčiny, která by byla pro USA výhodná,”

dodal Gosar.

Republikánský politik uveřejnil koncem října dopis, v němž pozval

Vladimira Putina a Volodymyra Zelenského do města Phoenix (stát

Arizona) k mírovým jednáním. Gosar zdůraznil, že Phoenix leží dost

daleko od zóny konfliktu a od organizací, které „povzbuzují k válce”,

aby tu mohli zahájit účinný dialog o dané problematice.

Republikán Paul Gosar v rozhovoru rovněž prohlásil, že by

administrativa Joea Bidena měla věnovat prvořadou pozornost

problémům vlastních občanů, na které jí nestačí financování,

přičemž se „najednou” objevují miliardy na novou velkou tranši

pomoci Ukrajině.

„Američanům říkají, že (vládě) nestačily peníze, aby vybudovala zeď

podél vlastní hranice (s Mexikem), ale najednou se zázrakem

objevuje 50 miliard dolarů na ochranu ukrajinské hranice,” řekl

kongresman, jehož písemnou odpověď na otázky agentury poskytla

jeho tisková služba. Okomentoval tím úlohu USA v ukrajinském

konfliktu.

Gosar se domnívá, že dávat problémy Američanů na první místo je ta

nejlepší politika administrativy ze všech možných.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


